

豪车、新车扎堆亮相临澧 2013湖南永通湖湘购车节热点车型抢先看



你见过价值688万元的卡尔森C25LE吗?相信“土豪”们并不陌生。虽然“屌丝”们买不起,但是它离我们并不遥远,因为它即将在“2013湖南永通湖湘购车节”上闪亮登场。12月6日到9日,即将在临澧举办的“2013湖南永通湖湘购车节”将云集近三十家主流汽车品牌,届时各参展品牌都将携最新发布车型和畅销车型强势登陆临澧县朝阳东街。

有高端大气上档次的卡尔森C25LE,也有低调奢华有内涵的捷豹XF,还有数款新车将会在临澧车展现场亮相,让我们先睹为快吧。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧 陈龙



卡尔森C25LE

卡尔森汽车始建于1989年,作为奔驰的御用改装品牌之一,其定位于“德国国宝、贵族血统、气质优雅”的高端市场。

C25LE是卡尔森基于奔驰SL500打造的车型,全球限量发售,一个国家都分不到两台,迪拜王子就有一台。在中国市场,卡尔森却出人意料地给了七台配额,售价约688万元。即便如

此,要亲眼见到一台C25LE仍是件困难的事。

Carlsson赋予C25LE自信且功能定向的特性,其微妙的线条设计和平衡的比例使得C25LE更具有动力,更高雅,更具运动性。C25LE的车身设计不仅以功能为目的,视觉上同样高雅运动。因此,该跑车不需要额外的装饰物就能在日常行驶中展现充足的动力。



捷豹XF

XF作为捷豹的中大型豪华轿车,分为标准版、旅行版及XFR性能版。在设计上,捷豹XF更趋向于XK的造车理念,充满现代感的气息:大气的前脸、流畅的车身线条,配以镶嵌在进气格栅中间的豹头徽标,彰显了该车的非凡气势。

捷豹XF内部空间非常宽敞,可轻松容纳五名成年人,与

外观风格相得益彰。XF也拥有精湛的手工技术,带给人尊崇的驾乘体验。此外,循序式换挡系统通过方向盘上的换挡拨片为驾驶员提供了一触式手动换挡功能;驾驶员可以选择21种变速模式,以使节气门进程和换挡策略与实际路况和驾驶环境相适应。



北京现代名图

自11月19日广州上市以来,MISTRA名图凭借其时尚的外观和出彩的动力斩获了诸多粉丝。据悉,该车源自欧版索八,并根据中国消费者的需求,进行了多项改进,成为北京现代专为中国市场量身打造的中高级车。

在配置方面,名图将延续北京现代新车高配置的特点,新车将配备自动恒温空调、前

排座椅加热以及位于中控台中央位置的多媒体显示屏等。动力方面,名图将分别搭载1.8L自然吸气发动机以及2.0L G4NA发动机,前者最大输出功率107kW,峰值扭矩175Nm。后者将是索纳塔8代车型上那款2.0L G4NA发动机,而两款车型将分别与之匹配6速手动与六速手自一体变速箱。



奥迪A6L

全新奥迪A6L的内饰秉承“wrap-around环抱式”设计理念,并以近乎苛刻的要求打造“同级别最佳”,高贵与精致不言而喻。仪表台与门护板共同勾勒出柔美的曲线,环绕着驾驶员与乘客。针对中国市场的独有设计更是可圈可点。可制冷、加热的杯座,220伏特的电源、USB充电接口、超大的储物空间,这些都为中国消费

者带来了极大的方便。

同时,在内饰颜色搭配中,奥迪的色彩专家擅长于捕捉不同地域的审美,而优质桃木、钢琴漆、金属装饰更是营造出优雅且富有内涵的氛围。其细密的线条再次加强了视觉延展性,并丰富了内饰的层次感。如头等舱的豪华,处处体现出对细节与品质的执着追求。



进口标致4008

标致4008的外形宽大敞亮,尺寸为4.34米长、1.80米宽、1.63米高,无论是紧凑的设计,操控感,还是灵活多变的内部空间,标致4008都在同级别车中达到优秀,风尚、动感的风格品位,更是将家族DNA、硬顶跑车以及都市SUV的设计风格融为一体,无处不体现着现代美感。

标致4008动力系统充分满足了国内消费者对驾驭更广阔天地的追求。在城市路况驾

驶可以选择两驱模式,有效降低油耗。其配备的2.0L发动机(110千瓦(150马力)/198Nm),结合6速CVT自动变速箱,既满足了驾驶需求,又兼顾了燃油经济性。而出色的四驱系统让标致4008轻易统领城市之外的各类路段。标致4008“4WD”4轮驱动模式:可通过前后轮扭矩分配由电子设备控制。这种模式能够提供在不同路面条件下的优化抓地效果。



一汽-大众全新捷达

全新捷达一改以往棱角分明、方正保守的外形,以大众汽车家族式设计语言为蓝本,通过精准有力的线条,勾勒出一个时尚、运动的动感身姿。全新捷达延续着捷达品牌“皮实耐用、稳定可靠、经济性好”的口碑,从内而外进行了全新升级,共耗时二年半,拥有16项全新设计改进、54种零件提升改进、161项质量改进,这

也是捷达品牌为满足消费者需求而进行的全方位改革的换代车型。

全新捷达以澎湃的动力与便捷的操作营造舒适的驾控体验。全新捷达搭载大众集团最新一代EA211系列发动机,有1.4L和1.6L两种选择,配合6速Tiptronic变速箱,辅以CEPS电子助力转向等智能科技装备,使畅快淋漓的驾驭快感,与舒适惬意的驾乘感受完美融合。



一汽丰田全新威驰

作为一款家用车,一直以来,威驰都以燃油经济性见长。新款VIOS威驰不仅保留了历代威驰优良的燃油经济性,还在外观方面作了大幅度的调整。新车以流畅华美的曲线及宽体大气动感十足的车身造型,带来越级的外观感受,时尚而充满活力。

6.98万元-11.28万元的售价区间,让全新威驰覆盖了几乎三个跨度,想要同时从三个细分市场分到一杯羹,对于全新威驰来说,似乎还是个挑战。丰田全新的家族式设计风格,已经彻头彻尾地贯彻到了全新威驰身上,不得不说,在这些新设计的武装下,全新威驰的确给我们带来了颇具新鲜感的视觉冲击。



东风风神A60

风神A60作为东风风神旗下的第四款车型,整车造型依然没有抄袭其他车型的设计元素。车身尺寸分别为:4680×1720×1515mm,轴距为2700mm,这在同级别车里属于较大尺寸车型。外形大气稳重,但不失动感时尚气息。东风风神A60搭载2.0L发动

机,数据表现为最大功率100kw/5200rpm,最大扭矩189Nm/4400rpm,该发动机属于低转速高扭引擎,非常适合城市道路使用。同时配备CVT变速箱,换挡过程更为平顺,风神A60还配备了S挡按钮,以此提升运动性能。

亦城市 亦越野
进口SUV 标致4008
最具性价比欧系进口SUV

PEUGEOT 4008 MOTION & EMOTION

湖南标弘汽车销售服务有限公司(标致进口授权经销商)

地址:长沙市望城区雷锋大道111号(雷锋路口)
电话:400673122